
Елементарні геометричні фігури та їх властивості
Мета: формувати компетентності: 
· ключові (вміння вчитися-пригадати необхідні знання й способи дій для виконання завдань; визначати план дій та долучатися до його виконання; класифікувати інформацію та формулювати висновки; соціальна – самоорганізовуватись для виконання різних видів навчально-пізнавальної діяльності; загальнокультурна- чітко висловлювати думки під час толерантно-активного спілкування); 
· міжпредметні (встановлювати інтеграцію і синтез  математики і мистецтва);  
· математичні (повторити, систематизувати та узагальнити відомості про елементарні геометричні фігури та їх властивості; повторити та узагальнити способи дій із застосуванням названих теоретичних відомостей до розв’язування задач).
 А також: 
· розвивати  критичне мислення, раціональність, комунікативні  вміння  учнів, пам'ять, графічну грамотність; обдарованість і дослідницькі навички;
· виховувати в учнів допитливість шляхом подання  пізнавальної  інформації, прагнення до створення позитивного відношення до навчання, здатність переносить знання, отримані на уроці математики, у життєві ситуації; підтримувати інтерес до предметів, підкреслюючи їх важливість і застосування в житті.
Тип уроку: узагальнення та систематизація знань.
Наочність і обладнання: мультимедійні презентації; набір демонстраційного креслярського приладдя; картки з елементами вишивки на картоні; учнівські поробки (орігамі, квілінг, нитяна графіка) , математичні казки, підручник Геометрія: підруч. для  7 кл. загальноосвітніх  навчальних закладів/ О.С. Істер.-Київ: Генеза,2015.
ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент
 ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів. Формулювання мети й завдань уроку 
Ми завершуємо вивчення І розділу геометрії 7 класу «Елементарні фігури геометрії та їх властивості». Це останній урок перед тематичною контрольною роботою  і нам дуже важливо  не тільки повторити теоретичні відомості, а й з’ясувати  ті моменти, які, можливо, залишилися для декого незрозумілими; навчитися застосовувати знання для розв’язування задач, встановити взаємозв'язок  не тільки між самими геометричними фігурами,  а й між геометрією та вашими захопленнями. Тобто розвивати  ваші вміння, навички та обдарованість. Так, так, саме обдарованість. Людина багатогранна .У кожного з нас є якийсь дарунок від природи. Хтось складає вірші, хтось гарно співає, хтось малює, вишиває…. Чи допомагає нам у цьому математика? Що спільного між математикою  і мистецтвом?  На перший погляд нічого.  А якщо хоч трішки замислитись, ви зрозумієте, що і науку,і мистецтво поєднують прагнення до пізнання нового, до творчості, а тому вони  взаємозбагачують одне одного. « Геометрія і світ моїх захоплень» так звучить підтема нашого уроку. Сьогодні у нас є ще одна нагода переконатися, які ви обдаровані діти! Адже ви продемонструєте ваші роботи і покажете як пов’язані ваші захоплення з геометрією. Цьому ми присвятимо другу частину нашого уроку.
          ІІІ.  Перевірка домашнього завдання  
А зараз перейдемо до домашнього  завдання. Чи всі його виконали? Чи відчували ви труднощі при їх виконанні?
№64.В-дь. Оскільки 2 прямі  перетинаються тільки в одній точці (за умовою задачі  це точка А), то інша точка В прямої l не може належати прямій  m.
№66. На що в першу чергу треба звернути увагу при обчислені довжини відрізкаLP? (Різні одиниці вимірювання)
-Якою властивістю вимірювання відрізка ви керувалися при розв’язуванні цієї задачі?
-Озвучте відповідь: LP=…? (2см 2мм)
№73 . Скільки кутів на цьому рисунку? (6 кутів) назвіть їх величини.∟АОВ=400, ∟ВОС=200, ∟СОD=
=1200,∟АОС=600,∟ВОD=1400
[bookmark: к2011426185027]ІV. Систематизація та узагальнення знань (6хв)
- І так, яку тему ми вивчили?
1) Назвіть ключові поняття даної теми:
1. Основні геометричні фігури. Властивості належності точок і прямих. Доповняльні промені.
2. Відрізок. Властивості вимірювання відрізів.
3. Кут. Властивості вимірювання кутів. Бісектриса кута.
-Пригадайте основні геометричні фігури, їх позначення ,зображення і властивості. (слайди 3-12). Прокоментуйте слайди.    
[bookmark: к2011426185051]V. Систематизація та узагальнення вмінь
Для успішної реалізації завдань уроку нам потрібно не тільки повторити основні теоретичні питання, але й усвідомити логічний зв’язок між окремими фактами та їх місце в темі. 
-На минулому уроці  кожен ряд отримав завдання: визначити , на вашу думку, головну  задачу за своєю темою і проілюструвати  її розв’язання. Представники груп, будь ласка, прозвітуйте про свою роботу. Всі інші учні записують  розв’язання у зошитах.
І група. Розміщення точок на прямій. (№60+ задача на визначення належності відрізків прямій)
ІІ група. Довжина відрізка (Задача1. Точка С належить відрізку АВ,  А,В, С лежать на одній прямій. АВ=  10см,ВС= 2см. АС=?.
Задача 2. А,В, С лежать на одній прямій. АВ=  10см,ВС= 2см. АС=?.)
ІІІ група. (Задача 1.ОМ- бісектриса кута АОВ, ∟ВОМ=320 . Знайти кут між бісектрисою і доповняльним променем. Задача 2. ОК- внутрішній промінь кута АОВ. ∟КОВ=360 , ∟АОК=2/3∟КОВ.  Знайти ∟АОВ.)
[bookmark: к201142618528]VІ. Творче застосування умінь та навичок.
На моє прохання ви принесли до школи свої роботи, які є ілюстрацією поєднання геометрії з мистецтвом.  Ми бачимо які ви обдаровані, ми бачимо ваші прекрасні роботи: і квілінг, і орігамі, і нитковий дизайн, і викройки. На жаль, у рамках одного уроку у нас не буде можливості прочитати всі ваші математичні казки, але ми це зробимо обов’язково пізніше. А зараз, буквально двома-трьома реченнями, розкажіть який саме зв'язок між вашими захопленнями і геометричними фігурами.
[bookmark: _GoBack]Перегляд учнівської  презентації, учнівських виробів, зачитування математичних  казок.
VІІ. Підсумки уроку. Оцінювання.
         VІІІ. Домашнє завдання  (2 хв)
· Повторити §1-3, Розв’язати  Типові завдання до к/р, розміщені в «classroom»
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